







ANUNCIU. Moșia Nuceșora din plaiul Nuceșora, județul Mușcel, situată la cea mai admirabilă poziție a țerei și compusă de șase mușci, șase împărătoari, trei saba-turi, mai multe livezi și alte locuri de labore, patru hanuri, douăzeci ferestre, izlaz și păduri foarte întinse, ună helește formată de curând și un mare viitor de diferite metale, ale cărora minerale se pot vedea și încerca de omenii cei mai speciali, toate acestea pe jumătate; muntele Prisăca în plaiul Dimboviței, cinci părți din șese, cu pășune, cu pădure întinsă, cu izlazul din pôlele lui, cu livezile din Brăta și cu asemenea viitor de mine; Fundată cu livezi, pășune, pădure de brad și cu întindere pînă la nouă sute pogone mari, delimitată; partea cuvenită mie din tot hotarul Nimosec o muntele Grăpele; e casă foarte înșăpătore în Câmpu-lung, și ușa grădina de douăspre-zece pogone în această urbe, sunt a se vinde de

bună-voie. Doritorii se pot adresa la domiciliul supt-semnatului. N. RUCAREANU. AVIS PENTRU LEȚIUNI DE DANSU. Sub-semnatul are onore a avisa prin această, prea onoratalul Publicu, că va da aicea lecțiuni în toate cele mai

NOUE DANSURI DE SALON AVATE KOR ȘI ROMANA QUADRILLE Lecțiunile se vor da, și în case private. M. K. SCHAMAGYI, Maestrul de dans din Viena, locuiește în Otetul Garni, No. 31. N. 646. 3-3q.

DE ARENDATU. Moșia Budiștenii din Buzeu. A se adresa la proprietarul, ulița Dionisie No. 76. No. 678. 3q.

DE ARENDATU. Moșia Grebanu cu toate trupurile ei din

Districul Rîmnicu-Serătu departe două poste de Buzeu, două de Focșani, patru de Brăila în pôlele orașului Rîmnicu-Serătu, în întindere aproape 10,000 pogone arabile, înăță și izlaz, afară de perimetrile locuitorilor și afara de Circa 1800 pogone izlaz ce se pôte da în pădure, din cele din urmă deja sunt arate și semăntate aproape 400 pogone pe sēmă proprietății. Această moșie se da cu arendă de la Sf. Gheorghe viitor 1868 pe 3-5 eșu 6 ani. Totu pe această moșie se află și o pădure de 1,600 pogone aproape, din care 200 pogone de cherestea stejar de etate peste 100 ani, și restu de tot felul de lemne în etate de 20-30 ani ce se da în tîiere. Atît pentru moșie cită și pentru pădure se va ținea licitație Duminică la 14 Ghenarie 1868 la orele 12 de dimineață. Doritorii se vor adresa la casa sub-semnatului strada Colți No.

DOCTORU FABRICIUS locuesce in Casele lui Spicior Strada Decebalu, No. 9, in do-sul Bărației, și fine consul-tațiuni, de la orele 2 până la 4 ore. No. 622. 24q.

BURSA VIENEI. 31 Decembrie. FL. KR. Metalice 55 -- Naționale 57 30 Lose 64 -- Creditul 84 50 Acțiunile băncel 672 -- London 181 50 Argintul 121 70 Argintul în Mărfuri 119 50 Ducați 5 79

MIȘCĂRILE PORTULUI BRĂILEI 30 DECEMB. ȘI GALAȚI OCTO. 1867. Numele Productelor, Brăila, Galați, Corăbii și Vapor, BR. GAL.

DEPOSITUL de lemne de Ceru în suburbia Olteni calea Duceșci, No. 12. Doritorii se vor adresa la D-nu Angel Frunțianescu dela orele 9-11 înainte de-amezi și dela 3-4 după ameză în sub-burbia Sf. Nicolae din strada Gabroveni No. 27.

INCALȚĂMINTEA barbătescă de Domnu Hallegrain din Paris se vinde la Magasia Domnului Ioji în fața paltului, cu un preț mai scăzut. Asemenea și din fosta proprietate a D-lui C. Cornescu, se vinde totu de Domnului Ioji, două locuri, unul la colțul de șapte stinjen, cel-altă lângă Domnu T. Lețu eru de șapte stinjen.

MAGASIN DE MODE. Suptă semnată și-a permutat maga-sinul de mode în strada Mogoșoiei No. 23, în localul unde ședea Madame Julie, lângă Hotelul Ote-teleșianu. Aduce totu-d'ua-dată la

SUB-SEMNTATULU are onore d'a Anuncia că ȘCOLA DE SCRIMA și GIMNASTICA sēu mutată pentru ti-apul de ernă în casele D-nei Marghiolița Manu, pe podul Mogoșoiei vis-a-vis de Episcopie. Orel de exerciții sunt: Dimineața de la 8-12, aera de la 6-9 în toate zilele. Întru fete de 8 ori pe săptămîn luna, mercuria și vinerea seprătat, Prețul 1 galb. pe lună. G. Mocu profesore de gimnastică în Lie-ău Matei-Basarab.

MULTUMIRE PUBLICA Astăzi mi s'au numerat suma de lei 38,600, fără nici un scășământ de către Agenția Generală a companiilor de As-sicurare: Ungară generală și la Baloise, str. Carol I, No. 2, Hanu Verde, drept des-păgubire în urma incendiului care mi s'a întâmplat la 12 Noemvre a. c. mă simt de aca împins a mulțimi din toată ținea țielor compăni precum și Represintanțel lor din București, atît pentru grabnica și drēpta constatare a pagubei, care s'a terminat în scurtul termen de două zile după incendiu, cēt și de plina despăgubire, prin care mi s'a scăpat starea ce o forma-seam prin o muncă de mai mulți ani; din cauza acața mă simț datori a recomanda sus menționatele societăți de asigurare la toți acei cari nu vor să și espună a-ve-roa la voia întâmplării. București 19-31 Decembre 1867. Pajor Iosef, Caretașu din Strada Moșilor No. 187.

DRAGEURI DE LA TATU DE FERU ȘI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobat prin Academia de Medicină din Paris. Man janesiulu se găsește în sânge în totu d'aun: d'impreună cu ferul, medici cel mai înalț plasăși regardă drageurile de lătat de fer și manganiesiu cu multă mai active ca pe drageurile simple de lătat de fer și manganiesiu cu multă mai active ca pe drageurile simple de lătat de fer. Acestea la tōte maladiile doiuouse a serăcimele sânge lui și peste totu a fortia temperamentul slab și limatic. Palidele culor, perderele albe, irregularitatea menstruației, amenorhea sau suppressiunea regulei încetă tōte fōrte rapidu la întrebunțarea lor, fără deosebire și chiar când aceste diverse maladii sunt complicate cu suferințe de stomach ca digestiun lungă anevoioșe și durerose. Depoull generalu la București, în phar-macia la Cerbulu de aur adf Adolf PLECKER, piste drum de Passagiul Român; la Lass, de KONYA; la Crajova, la D. POHL; la Galatz, la TATUCESKI.

SIROP DE QUINQUINA-FERRUGINEUX DE GRIMAULT & C. SIROPULU DE QUINQUINA FERUGINOSU DE GRIMAULT ȘI C. Pharmacist A. S. I. Prințul Napoleon in Paris. Acest (siropu) medicamentu noi care se presintă în trua formă limpede, plăcută d'un gustu deli-cios, reunind asociațiunea a două substanțe cele mai estimate din materia medicală, a seră quin-quina un medicamentu excellentu tonic, și ferul un elementu principalu al sângelui nostru. Siropul de quinquina feruginos se aplică în cellu mai bun succes, în tōte casurile unde este trebuință a reconstituți sângelui, și a reda corpul principile seale alterate, sau perdute. Palidele culor și tineretele damicelle anemice și delicate, disparit fōrte lesne și rapidu supt influența acestel excellentu preparatiun care ușură desvoltarea pubertăți la alle mai înalte trepte. Suppressiunea sau irregularitatea menstruației, relele stomac-sal, perderea apetețel, digestiunile incete sau penibile, lymphatismul, serăcimea de sânge serophulle, convalescența friginolul grave sau per-nicioșe, sunt numal de cătu lămēdute, sau modifi-cate prin siropul de quinquina feruginos care este prescris de către elittea de medici din lumer intrēga. Veđi analyzele făcute de cel mai dinti chimiști din Viena și Paris. Depoull generalu în București la D. Adolf Plecker, peste drum de Passagiul Român, în phar-macia la Cerbulu de aur; în Lass, von Konya.

PULBERE FERRO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Aproba prin Academia de Medicină din Paris. Ele de ajunsu uă mică cantitate din trua seră pulbere întrun pachet cū apă, a opț neș numal de cătu uă apă minerală feruginoasă, gasoasă fōrte plăcută, care se bea la ună simplă, sau cu vinu amestecat. Aca este d'ua efficacitate constantă contra palidă culore, suferințele stomachului, per-derele albe, menstruațiunile dificile, serăcime de sânge, și convine mal cu s'emă per-sonolul care nu pot mistu preparatele ordi-nare de feru. Acesta are piste tōte cele alte intensulu avantagi a nu provoca consti-puțiun și a conține manganiesiu peceore cel mai savanț medicu din Franța ellu con-sideră ca indispensabilu a tratamentul prin feruginos. Depoull generalu la București, în phar-macia la Cerbulu de aur adf Adolf PLECKER, piste drum de Passagiul Român; la Lass, de KONYA; la Crajova, la D. POHL; la Galatz, la TATUCESKI.

ANUNCIU IMPORTANT a este de sub-presă ALMANAHU AMERICAN PE 1868. Cu o colecție de date Istorie Române fōrte interesante, cel mai imens Calendaru pentru Birour și Cancelari. Preciul 3 lei eșu lei noui 1 și 11 Ban. Precum și Almanahu Portatiu pe 1868 cu un mon-etar al noilor monede naționale, meto-dulu cel mai simplu și inlesnitor, și o ge-nalogie nouă pe 1868 a Sveranilor Eu-ropei complect. Preciul 60 parale eșu 55 Ban. De vin-đare la tōte Librăriile.

CADOURI fōrte frumoșe de tot felul pentru Anul nou, pe prețurile cele mai moderate la IOAN CRISTESCU calea Mogoșoiei No. 8, (la Vultur de aur). No. 673. 6-2q.

PASTILLES DIGESTIVES DE LACTATE DE SOUDE & DE MAGNESIE DE BURIN DU BUISSON. PASTILLE DIGESTIVE DE LACTATU DE SODĂ ȘI DE MAGNESIA DE BURIN DU BUISSON. Pharmaciă la reateli de la Academia imperială de Medicină din Paris. Acestu excellentu medicamentu este prescris de cel mai dinte medicu din Franța în contra deran-geamentulu de funcțiuni digestive ale stomachului, și alle intestinilor adica: Gastrită, Gastralgă, dig-estione lungă laborioasă sau durerosă, rigală și flaturile stomachului și alle intestinilor, vărsare după cină, inapitență și slabirca corpulu, Gălb-nea și maladii le ficatulu și alle rănicilor. Depoull generalu în București, în phar-macia D. Adolf Plecker, la Cerbulu de aur peste drum de Passagiul Român.

LIBRARIA SOCEC ET C-NE CALEA MOGOȘOAI NO. 7. Avem onore a aduce la cunoștința publică că următoarele cărți: ELEMENTE DE COSMOGRAFIE, elaborate pentru usul claselor gymnasiale de DEMETRIU N. PREDA. DICTIONARUL ROMANO-LATIN-GERMAN-FRANCES, lucratu de IEROMON D. PISONE. ESSERCȚII DE LECTURA pentru clasa a 2-a primărie de ȘTEFAN RAȘIANU. AU TRECU IN POSESIUNEA NOASTRA. Tōte aceste cărți fiind autorisate și adoptate de către Onor. Consiliu de Instrucțiune publică pentru usul școlilor din țēră, rugăm pre D-ni Profesori respectivi, a recomanda scolarilor cumpărarea lor, eru pre comitenți noștri, să ne cēră esem-plele ce cred că vor putea desface, primind încredințarea că comandele D-lor vor fi cu promptitudine efectuate. Totu în editura noastră a trecut ARITMETICA DE B. ȘTEFANESCU pentru clasele 1 2 3 primărie care va eși cel mult în finele lunei Decembrie a. c. de sub țiparu și ISTORIA GENERALA DE P. CERNATESCU care va eși, corectată și inavuită pe la finele lunei Februarie anul viitor de sub țiparu. No. 656. 6-2q.

GUARANA Preparație a Farmaciștilor E. A. I. Prințului Napoleon. GRIMAULT ȘI C. DIN PARIS. Acesta substanța vegetală, originară din Brazilia, este utilizată în Franța în cel mai mare succes în contra: Dureri de Cap, Migrena, și dureri nervoase a Capulu. Ea se vinde în cutii, avind fie care cite 42 paquete de prafuri, și înfoita de cite un prospect în se explică cipul și modul intrabuțării. Depoull generalu în București, în phar-macia D. Adolf Plecker, la Cerbulu de aur peste drum de Passagiul Român.

LA MAGASINUL D. STAICOVITS AU SOSITU SCUMBRILII afumate și fripte in untu de lemnu prospete și Astacoji.

UNA MOARA DUBLA de macinat făină, cu pietre fran-țucesci și UNA LOCOMOBILA cu putere de 8 cai au sosit în Giurgiu. Doritorii se vor adre-sa la WALLER și HARTMANN. Calea Ferestrău, No. 105.

VIN NEGRU DE BORDO ȘI UNGURESC CU OGATA LA MAGASINUL PETRACHE IOAN No. 19 și 20, la Jianul. de Rămătoari și Caiser, Cașuri de Elveția Brinșă de Brie și de Neusatel, Gorgondola de Millano, Cașcalu Urdă și Brinșă de Brașov, Iere ne-gre în pinșă, adevărate de Taigan, Iere negre pros-pe și tesuite, Iere de Știucă și Licurin mari. Conserve alimentare, truffes de Perigord, Pes-cărie la cutii și Sardine, Gastronomes, Ananas a-justu la cutii, Dulceții de Humale cu Fisticuri

Mobile de Luce de Paris pentru ANUL NOU. Am onore se faci cunoscut că am primit unu transportu mare Ba-hlin și Boul, mobile de Palisander și Acajou, cu prețu fōrte moderat. A. Olbrich, Tapițeru Curții, Hanu Crețulescu. No. 679. 3-2q.

HORA DE SALON, PENTRU PIANO FORTE DE A. FLEH-TENMAHER. — Prețulu unu esemplaru 3 lei și 15 parale. — De vinđare la Librăria Socec și Compania.